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Ne moramo hodati sami

»Jedna od najvećih utjeha u ovo uskršnje vrijeme je 
saznanje da zbog toga što je Isus prošao tako dug, 

samotan put posve sam, mi to ne trebamo činiti. Njegovo je 
samotno putovanje donijelo veliku pratnju na našoj maloj 
verziji toga puta – milostivu brižnost našeg Oca na Nebu, 
pouzdanu prisutnost tog Voljenog Sina, savršeni dar Duha 
Svetoga, anđele na nebu, članove obitelji na obje strane vela, 
proroke i apostole, učitelje, vođe i prijatelje. Sve to i više od 
toga dano nam je da nas prati na našem smrtnom putovanju 
zbog Pomirenja Isusa Krista i Obnove njegovog evanđelja. 
Na Kalvariji je oglašena istina da nikada nećemo biti ostav-
ljeni sami niti bez pomoći, čak i ako ponekad osjećamo da 
jesmo. …

Neka stojimo uz Isusa Krista ʻu svako vrijeme i u svemu, 
i na svakome mjestu gdje se možda nađe[mo] i to do smrtiʼ 
jer sigurno je i on tako stajao uz nas kada je to bilo do smrti 
i kada je trebao stajati potpuno i neopozivo sam.«
Starješina Jeffrey R. Holland iz Zbora dvanaestorice apostola, »None Were 
with Him«, Lijahona, svibanj 2009., 88.

Osobna primjena: Ovog Uskrsa, sjetite se Spasiteljevog 
posljednjeg, samotnog putovanja. On je žrtvovao sve što ima 
tako da vi i svaka osoba na zemlji možete postati čisti i imati 
vječni život. Učite iz njegovog savršenog primjera. Držite ga 
u svojim mislima i u svom srcu. I uvijek se sjetite da nikada 
niste sami. Zato što je izdržao svoje posljednje putovanje u 
potpunoj i krajnjoj samoći, on vas neće napustiti. Njegova 
je ljubav za vas beskrajna i nepromjenjiva, i on je spreman 
ponuditi vam mir, utjehu i nadu dok nastavljate svoje vlastito 
putovanje. Njegov dar Pomirenja je vječan i dan je vama. ◼
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Pogledajte kako nam Pasha pomaže razumjeti Uskrs na stranici  
lds .org/ go/ 41817.

Osobna primjena: Iako nismo bili među 
onima koji su vidjeli uskrslo i usavršeno 
tijelo Otkupitelja, ipak možemo stajati kao 
svjedoci za njega danas. On uvijek može 
biti središte našeg života, bez obzira na vri-
jeme ili mjesto gdje se nađemo. Svaki put 
kada ponudimo svoje srce i ruke da služi-
mo drugima; pokažemo blagost, ljubaznost 
i poštovanje svima; branimo istinu; i izno-
simo svoje svjedočanstvo o evanđelju, mi 
stojimo kao istinski svjedoci Isusa Krista.

Mnogi svjedoci njegovog Uskrsnuća

»Vjerujem mnogim svjedocima Spasiteljevog Uskrsnuća čija se 
iskustva i svjedočenja nalaze u Novom zavjetu – Petru i njego-

vim sudrugovima iz Dvanaestorice te dragoj, čistoj Mariji Magdaleni, 
među ostalima. Vjerujem svjedočanstvima koja se nalaze u Mormonovoj 
knjizi – apostolu Nefiju s neimenovanim mnoštvom u zemlji Izobila, 
među ostalima. I vjerujem svjedočanstvu Josepha Smitha i Sidneyja 
Rigdona koji su, nakon mnogih drugih svjedočanstava, izjavili veliko 
svjedočanstvo ove posljednje rasporedbe ʻda on živi! Jer vidjesmo ga.ʼ 
Praćen pogledom njegovog oka koje sve vidi, stojim kao svjedok da 
Isus Nazarećanin jest uskrsli Otkupitelj, i svjedočim o svemu što slijedi 
iz činjenice njegovog Uskrsnuća. Molim se da primite uvjerenje i utjehu 
tog istog svjedočanstva.«
Starješina D. Todd Christofferson iz Zbora dvanaestorice apostola, »Resurrection of Jesus 
Christ«, Lijahona, svibanj 2014., 114.


